

СТАЛЕВАРЫ

Ежодневная газета — орган Партии, Завкома, Заиндустриального Выксунского завода

№ 196 (346)

Суббота 26 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Мазаевский опыт сталеварения
всем сталеварам завода

21 декабря в заводской газете «Металлург» была помещена статья сталевара Мариушпольского завода тов. МАКАРА МАЗАЯ под заглавием «КАК Я БАРИУ СТАЛЕВ». Тов. Мазай в предисловии к соревнованиям в ответ на Сталинскую Конституцию показал образец стальной работы. Опыт работ тов. Мазаля заслужил особое внимание всех больших и малых работников работающих в мартовских цехах нашего завода.

23 декабря в секвестр-парке тов. КЛЕУБА состоялось совещание мартовцев; начальников цехов, смея, мастеров и сталеваров. На совещании присутствовал директор зав. тов. ПОПОВ и заместители тов. директора тов. МОКРОСОВ.

После вступительной речи тов. Клеуба, остановившегося на значении опыта работы сталевара Т. Мазаля, выступил заместитель технического директора тов. Мокросовов.

Работать по графику

Тов. Мокросовов остановил свое внимание на организации рабочего метода, матежные материалы, на инструменте.

Юсян Макар Мазаля следит за инстр. метн.и, то у нас большинство сталеваров имеет инструмент тогда, когда он нужен, а мастер его вообще не замечает.

Юля у сталевара Мазаля в бригаде высокая дисциплина, то у нас этого нет, все беспорядки в бригаде мастер старается свалить на сталевара, это вместо помощи сталевару.

Если Мазаля продос плановыми, начиная от завалки и до выпуска, идет по графику, то у нас руководителю смея и мастера не помогает стал-варам работать точно по графику. Работать по мазаевскому у нас в цехах есть все условия, даже на среднем командном уровне и на его руководящий роль.

За с'єм 6 тонн с метра

Сталевар тов. Борзов в своем выступлении заявил, что на четвертой печи он будет давать планку за 8 часов 30 минут с добычей с'єма стали в квадратного метра подя печи 6 тонн. Но, говорит тов. Борзов, — нам нужно создать все условия для такой работы. В первую оче-

редь пусть нам дадут хорошо сортированную шихту, очищенный газ, чистый рабочий инстр. на калыве ра- ботать по стаковскому.



на снимке сталевар Борзов

Сталевар Седов в своем выступлении еще раз напомнил хозяйственному руководству завода о неудовлетворительной работе ремонтного отдела по ремонту печей — Нам мешает ра- ботать в стаковском отсутствие у печей известко- вого камня.

Планку — за 8 часов 26 минут

Поддерживая обязательство сталевара Борзова сталевар тов. Доросев берет обязательство выдать планку за 8 часов 25 минут. Отстаиваясь на системе работы и шихтовке тов. Доросев требует заручку печи производить за 2 часа 30 минут.

Мастер тов. Нольдес, отстаиваясь на работе своей смея заявил, что смея, которой он руководит за 4 часа 30 минут, после окончания заводской работы будет работать по стаковскому, т. е. давать за сутки по 4 планки. Но тов. Нольдес правильно обвиняет руководство цеха в плохой организации работы на калыве. По плану работы будут работать по стаковскому, т. е. давать за сутки 6 тонн с'єма.

Воспитател мазаевцев нашего завода

Выступивший на этом совещании директор завода встал перед руководителем цеха и просит оказать на наших сталеваров, мастеров сталевария — влияние.

Основной задачей для улучшения работы сталеваров тов. Попов ставит задачу соревнования. Нужно

соревноваться не только сталевару но и мастеру, начальнику цеха, смею. Соревноваться надо сейчас за мазаевским методом работы в мартовских цехах. Мы, — говорит тов. Попов, должны работать создавать условия для стаковской работы, но дело рабочих беспокоится о инструменте, это дело больше завода, это руководство.

Задача командира культурно руководить, учесть своих подчиненных, помогать им в работе, выращивать кадры, способных к работе, проповедать по работе.

Соревнование мартовцев

В конце выступления сталевара, мастера и начальника цехов заключили договор о соревновании на внебриднее мазаевских методов работы, за сталеварение по мазаевскому.

Сталевар Болотов заключил договор с сталеваром Борзовым, начальником смея Киселев с начальником смея Нейландом сталевар Суворкин с сталеваром Соловьев, сталевар Бисев с тов. Доросевым, в ретативном, вич. тов. Дюбава выдал на соревнование тов. Черныка и другие.



на снимке сталевар СЕДОВ.

Основные пункты соревнования; добиться на печи № 5 с'єма стали 6 тонн с квадратного метра на печи № 4-5. Вести решительную борьбу за выработку шихтовки, создавать все условия для стаковской работы, вести борьбу против простоя, серьезно относиться к оборудованию. Договоры будут помещены в нашей газете сообщ. Мартовский договорился, что на основе соревнования в 1937 году, в первом году жизни со сталинской Конституцией, будут работать по стаковскому.

По Советскому Союзу

У гроба Н.А. Островского

Днем 23 декабря гроб с телом писателя орденовца Николая Алексеевича Островского был перевезен в Большой дом советского писателя.

На гроб волежским зенки от правления Союза Советских писателей СССР, ЦК ВЛКСМ, начальство, редакция газет и журналов, редакторы и литераторы.

Прибыла в Москву украинская делегация во главе с гроб венка от ЦК КП(б)У, а также венки

от личных друзей Н. А. Островского — председателя ЦК СССР и ЦК УССР Г. И. Петровского, Д. Ф. Петровского.

23 декабря в течение дня в почетном карауле у гроба стояли секретари ЦК ВЛКСМ товарищи Косарев, Горшенев и Файнберг, М. И. Ульянов, Стасюк, В. С. Иванов и другие.

До позднего вечера 23 и 24 декабря тысячи трудящихся стояли у гроба в последние прощание и гробу Н. А. ОСТРОВСКОГО.

Растет и ширится волна
народного возмущения

Растет и ширится волна возмущения и негодования среди трудящихся СССР, клеймивших позором фашистских оккупантов, злобных советских палачиков — гололох «Комсомол».

Трудящиеся горячо приветствуют предложение о быстрой девятигодичке быстрого судорожного завода, им Орджоникидзе о сборе средств на строительство новых мощных крейсеров и теплоходов.

В Ленинграде на международном митинге в механическом цехе металлургического завода имени СТАЛИНА вытиснула старший производственный электромонтер тов. Матвеев. — Пусть фашисты же га-

дьяки уберут прочь свои кровавые, грязные лапы от нашего митинга! — Если победит фашизм, то и мы свои 53 года, вместе со своими товарищами получим отставать нашу социалистическую и радостную жизнь!

250 назовок — трактористов, собравшихся на митинге в Ленинградской МТС, Алексей Черномородов вран, объявляет: «Какая Дина и Кубань готова по первому слову партии и правительства перейти с тракторов на танки, самолеты и копейки, чтобы нанести смертельный удар врагам, кто посмеет преступить на территорию социалистического государства рабочих и крестьян!».

За границей

Продвижение правительственных войск на мадридском фронте

С величайшим мужеством продолжают оборонять Мадрид героические защитники отряды Испании. Все попытки матеевских продрать фронт правительственных войск и вернуть им Мадрид не удалось успешно отразить республиканцами.

В 15 верстах к западу от Мадрида в районе деревни Гудальи дель Монте, правительственные войска 23 декабря продвинулись на 6 километров на встречу сепаратистам ма теевским. На завоеванной территории республиканцев.

Не нахожу слов для выражения
благодарности партии и правительству

Мне 60 лет, 35 лет проработал на производстве. Много пережил и на свете, но настоящей жизнью начал жить только при советской власти.

У меня 10 детей. Прежде с такой семьей — живым и могучим зарываюсь, а теперь младшая семья не в тягость, а в радость. Советский трудящийся пользуется многосемейных трудящихся.

Согласно нового закона от 27 июня 1936 года и по

обнаружению большое число убитых и раненых, из чительные запасы снаряжения, мортир, пулеметов, винтовок. Среди убитых — офицеры мартовских частей.

23 декабря правительственные самолеты в воздушных боях на мадридском фронте сбили 6 германских самолетов.

На австрийском фронте в городе Инзедо в результате бомбардировки республиканской артиллерии возник пожар на главном заводе, имеющем большое значение для матеевских.

Лично победил по многосемейности. Мне уже вручили значение на получение пособия в сумме 3000 рублей. На эти деньги мне с женой обшум и оденем своих детей.

Трудно подобрать слова, чтобы выразить свою благодарность партии и правительству за заботу о трудящихся нашей социалистической и радостную жизнь.

Спасар неуверенного цеха — БАРАНОВ.

